

# ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

№1

## Специальный выпуск ко дню Учителя



Всемирный день учителя сегодня,  
Мы поздравляем всех учителей,  
Желаем радости и счастья,  
Как можно больше светлых, ярких дней.

И чтобы счастье не кончалось,  
Мы написали поздравок,  
Пускай все времена будут в радость,  
Вот эти пару нежных строк.

Желаем Вам ,  
Учитель, здоровья,  
оптимизма,  
успехов в работе и  
счастья в личной  
жизни!

**С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!**

Сколько строк уже написано?  
Сколько сказано добрых слов?  
Сколько песен?  
Но есть одна истина –  
**Учитель – основа основ!**



# **В нашей школе снова праздник!**



**Дорогие наши педагоги!  
В этот праздник — День учителей —  
Позабудьте все свои тревоги  
И на мир смотрите веселей.  
Вы для нас всегда источник света,  
И ребята все, как сговорясь,  
Вам несут красивые букеты.  
И для них сиянье Ваших глаз —  
Лучшая награда за старанье,  
Лучше, чем любая из похвал.  
И у них одно желанье:  
Только бы доставить радость Вам.  
Ради Вашей искренней улыбки  
И студент, и каждый ученик,  
Вмиг исправит все свои ошибки  
И в дальнейшем их не повторит.  
Вы для всех несете факел знаний,  
Тот, что не погаснет никогда.  
Пусть же Ваши сбудутся желанья,  
Пусть Ваш дом не навестит беда!**

***С наилучшими пожеланиями Ваши  
ученики!!!***

## Пятое октября—

## День Учителя!

День учителя — праздник всех, кто связал свою жизнь с образованием. Он уже имеет историю, поскольку впервые был учрежден 29 сентября в 1965 году. Потом его отмечали в первое воскресенье октября. В настоящее время он имеет установленную дату — 5 октября. (*Ахмадиева Ангелина*)

Учитель — профессия, имеющая тысячелетнюю историю, одна из самых уважаемых и ценимых в обществе. Ведь учитель — человек, который с самого раннего детства находится рядом, помогает узнать новое, раскрыть способности, найти свой путь. Педагог первым замечает и первые успехи, и первую любовь. (*Усманова Регина*)

День учителя — праздник, когда стихи и песни звучат для всех воспитателей, педагогов, наставников, тренеров и других людей, чья профессия — образование и развитие других. В этот день можно позвонить первой учительнице, подарить цветы классному руководителю, любимым учителям. (*Хадиева Айзиря*)



# Великие слова о педагогах

*Учитель! Перед именем твоим  
Позволь смиренно преклонить колени! (Н.А.Некрасов)*

*Учитель должен иметь максимум авторитета и минимум власти.  
(Т. Шаш)*

*Учитель - тот, кто с добротой выводит блуждающего на его дорогу.  
(Квинт Энний)*

*Учитель - человек, который может делать трудные вещи легкими.  
(Р. Эмерсон)*

*Учитель - это человек, который выращивает две мысли там, где раньше  
росла одна. (Э. Хаббард)*

*Учитательство это искусство, труд не менее титанический, чем труд  
писателя или композитора, но более тяжелый и ответственный. Учитель  
обращается к душе человеческой не через музыку, как композитор, не с  
помощью красок, как художник, а впрямую. Воспитывает своими знаниями  
и любовью, своим отношением к миру. (Лихачев Д.)*

*Хороших методов существует ровно столько, сколько существует хороших  
учителей. (Д. Пойа)*

*Цель обучения ребенка состоит в том, чтобы сделать его способным  
развиваться дальше без помощи учителя. (Э. Хаббард)*

*Чем легче учителю учить, тем труднее ученикам учиться. (Л. Толстой)*

*Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что  
преподаешь, и любить тех, кому преподаешь. (В. Ключевский)  
Чтобы научить другого, требуется больше ума, чем чтобы научиться  
самому. (М. Монтень)*

# Если бы я была учителем...(Секреты девочек)



(Юсупова Светлана)

Если бы я была учителем, то я всегда помнила бы о том, что дети – это такие же взрослые, которых надо уважать и прислушиваться к их мнению. Учитель должен обладать авторитетом среди учеников, должен много знать и уметь преподавать.

Обычный учитель, скажете вы, должен быть строгим, поддерживать дисциплину, добиваться тишины на уроке и сделанных домашних заданий. Но, моё мнение, что настоящий учитель должен быть на одном уровне с детьми. Ведь, все учителя раньше тоже были детьми. (Иделгариева Ольга )

А вот, если бы я была учителем, то я бы всегда помнила, что главное – это интерес детей к твоему предмету. Я бы всегда делала всё, чтобы детям было приятно и понятно общаться со мной. Я бы рассказывала обо всем, что я знаю, а ребята о том, что они уже узнали за свою жизнь. Я бы много проводила различных игр, конкурсов. Дети должны веселиться, развлекаться и в то же время узнавать что-то новое, интересное. Я бы всегда пыталась понять мысли детей, выслушать их мнения, точки зрения. (Усманова Регина)

Если бы я была учителем старших классов, то я бы старалась быть современной. Для детей постарше самое главное – завоевать уважение в их глазах, возможно, обладать такими чертами и знаниями, какими бы хотели обладать сами подростки. (Галиева Алиса).

## Притча об учителе



Однажды ученики спросили Учителя, какова его основная задача. Мудрец, улыбнувшись, сказал: «Завтра вы узнаете об этом». На следующий день ученики собирались провести некоторое время у подножья горы. Ранним утром отправились они в путь. К обеду, уставшие и проголодавшиеся, добрались они до живописного пригорка и, остановившись на привал, решили пообедать рисом и солеными овощами, которые захватил с собой Учитель. Следует заметить, что овощи мудрец посолил весьма щедро, а потому спустя какое-то время ученикам захотелось пить. Но, как нарочно, оказалось, что вся вода, которую они захватили с собой, уже закончилась. Тогда ученики стали осматривать окрестность в поисках пресного источника воды. Так и не найдя его, вернулись обратно. Мудрец, подойдя к ним, произнес: «Источник, который вы ищите, находится вон за тем холмом». Ученики радостно поспешили туда, и, утолив жажду, вернулись к Учителю, принеся и для него воды. Учитель отказался от воды, показывая на сосуд, стоявший у его ног. «Но, почему ты не дал нам сразу напиться, если у тебя была вода?» - изумились ученики. Мудрец ответил «Я выполнял свою задачу. Сначала я пробудил в вас жажду, которая заставила вас заняться поисками источника, так же, как я пробуждаю в вас жажду знаний. Когда вы отчаялись, я показал вам, в какой стороне находится источник, тем самым, поддержав вас. Ну а, взяв с собой побольше воды, я подал вам пример того, что желаемое может быть совсем рядом, стоит лишь позаботиться об этом заблаговременно». «Значит, главная задача Учителя в том, чтобы пробуждать жажду, поддерживать и подавать правильный пример?» - спросили ученики. «Нет. Главная моя задача воспитать в ученике человечность и доброту, - сказал Учитель и улыбнулся. - И принесенная вами для меня вода подсказывает мне, что свою главную задачу я пока что выполняю верно...».

# Интервью

## Вопросы:

1. Вы хотели стать учителем с самого детства или видели себя в совсем другой сфере? Если в другой, то в какой?
2. Как вы относитесь к введению формы в нашей школе? Считаете ли вы, что учителя тоже должны носить форму?
3. Как бы вы отнеслись к тому, что вместо учебников ученики бы занимались по электронным книгам?
4. Как вы считаете, регулярное проведение развлекательных мероприятий в школе благоприятно влияют на школьную жизнь?
5. Что бы вы хотели пожелать вашим коллегам на День Учителя?

## **Все, что мы хотели узнать**

### **Магданурова Гульназ Файзовна, классный руководитель 8-9 класса**

1. Мои яркие впечатления: красота природы, песни, поэзия и проза, любимые учителя... Может быть, поэтому и зародилась мечта-стать учителем. Тогда я училась в 8 классе. Ещё одна профессия привлекала меня - профессия детский врач. Наверное, есть что-то общее в них, здоровье ребенка, воспитанность, каким он подрастет?.. Предпочтение все таки отдала работе с учениками...
2. Мне нравится, что дети придерживаются делового стиля в одежде. Нужна ли одинаковая форма для учителей? Думаю, что нет. Ведь у нас, педагогов, и так вся жизнь связана со стандартами. И если нас ещё и одеть по стандарту, то совсем не будет воздуха свободы...
3. Электронные книги можно использовать в учебном процессе, но они не заменят книгу в печатном виде. Если речь идёт о художественной литературе, отдаю предпочтение бумажной книге. Я любила читать книги, люблю ...Люблю С. Есенина М.Пришвина, Л.Толстого, Т.Миннуллина, М.Магдиева, Ш.Камала, Ф.Карима...
4. Считаю, что развлекательные мероприятия в школе необходимо сочетать с интеллектуальными, познавательными, патриотическими....
5. Дорогие коллеги! Поздравляю Вас с праздником! Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всем и огромного терпения в нашей нелегкой работе!



**Интервью подготовили  
учащиеся 8-9 классов**

## **НАШИ ПОЖЕЛАНИЯ**

Мы желаем, чтобы рейтинг нашей школы рос, чтобы наши любимые учителя продолжали работать с нами. Так же пускай наша школа и её настоящие и будущие ученики хранили и оберегали ее, чтобы она процветала. Учителям пожелаем терпения, чтоб они помогали своим ученикам и поддерживали их. Конечно счастья, благополучия и крепкого, крепкого здоровья. Удачи и любви. Мы любим Вас и нашу самую лучшую школу. Всего Вам самого, самого хорошего!

Учителям желаем мы здоровья, удачи, счастья и успехов. Учителя беспокоятся, тревожатся, предупреждают, предостерегают, учат и ждут нас учеников...

Школа! Наша школа! Ты стала нам вторым домом. В твоих стенах мы вышли из детства, повзрослели, научились читать и писать, любить и ненавидеть, веселиться и грустить. И куда бы ни забросила нас судьба, мы всегда будем с теплотой вспоминать эти родные стены, дорогих учителей, и самых-самых верных друзей! Пусть твои двери всегда будут широко раскрыты для новых поколений и для нас.



*С наилучшими пожеланиями ученики 8-9 классов*